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次の計算をしましょう。

（１）４
÷ ８＝

４ （２）４
÷ ２＝

４
７ ７×８ ５ ５×２

＝
１

＝
２

１４ ５

ある数を求める式を、下の の中から選び、その記号を書きましょう。

（１）ある数を６でわったら、商が４でした。

（２）ある数を６でわったら、商が５であまりが１でした。

（３）ある数を６でわったら、商が９であまりが２でした。

（４）ある数を４でわったら、商が６であまりが３でした。

ア ６÷４ イ ６－４ ウ ６×４ エ ６＋４

オ ６÷５＋１ カ ６×５＋１ キ ５÷６＋１ ク ５×６－１

ケ ９÷６＋２ コ ９÷６－２ サ ６×９＋２ シ ６×９－２

ス ４×６＋３ セ ４×３＋６ ソ ４÷６＋３ タ ４÷３＋６

２Ｌのお茶を０．６Ｌ入るびんに分けます。何本できて、何Ｌあま
るでしょうか。式と答えを書きましょう。

式

答え

１

２
５

ウ

カ
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算数小６
解答（児童用）

平成26年度

ほっかいどうチャレンジテスト

３本できて、０.２Ｌあまる。

１
１４

サ

ス

２÷０.６

２

２

１

１

分数を整数でわる計算

では、分子はそのままに

して、分母に整数をかけ

ます。

８問中


